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YBaxaemuii Mapk! BeposaTHee Bcero, 3To mH(MEKIMS MOYENOJIOBLIX TyTer. Kakasi UMEHHO - Hafio
BLISICHUTh C TIOMOIIBI0 00CIIeqoBaHMS, KOTOPOe BKIO4YaeT: aHanuakl Ha 3IITIIT metogom IILIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMHUAWHK, TPUXOMOHAMb, TOHOKOKKHU, TapAHEPEI/Ibl, KaHOUAbl, YpeIaa3MHI,
MUKOIIJIa3MBbl, TapAHEPEIIH U T. [.), @ TaKXkKe II0CEB BhIAENIEHU Ha (PIOpy ¥ YyBCTBUTEILHOCTD K
antubroTukaM. [Iocre mony4eHus: pe3yabTaToOB MOXKHO OyHeT OIpPemenuThCS C manbHeuIen
TaKTHKOM. OOpaTUTECH K YPOJIOTY UJIK IePMaTOBEHEPOJIOTY. Yoauu.



